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Εκοιμήθη εν Κυρίω η Αθηνά Παπαχρήστου, η 
αγρότισσα που δώρισε Ασθενοφόρο στο 
Νοσοκομείο Μεσολογγίου
/ Επικαιρότητα

Η Αθηνά Παπαχρήστου από το Μεσολόγγι, που είχε χαρίσει στο 
ΕΚΑΒ, από το υστέρημά της, ένα ασθενοφόρο έφυγε σήμερα, 
Κυριακή 3 Αυγούστου 2025, από τη ζωή.

Η Αθηνά Παπαχρήστου είχε τιμηθεί από την Προεδρία της Δημοκρατίας τον 
Δεκέμβριο του 2024, αλλά και από την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, 
όπου ο Σεβασμιώτατος είχε τότε σημειώσειότι η κυρία Παπαχρήστου «
έλαβε μια τολμηρή και ασύγκριτης αγάπης απόφαση, να εκποιήσει ένα ακίνητο της 
προσωπικής της περιουσίας, με σκοπό να αγοράσει ένα ασθενοφόρο και να το 
διαθέσει στην υπηρεσία του Νοσοκομείου της Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου. 
Θέλησε με την δωρεά της αυτή να μην νιώσει κανένας άλλος άνθρωπος την 
δοκιμασία που έζησαν αυτή και ο σύζυγός της.
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Για την πράξη της αυτή, την συνεχάρησαν η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, οι 
Εκπρόσωποι της Πολιτείας και της Κυβερνήσεως. Αισθανθήκαμε και εμείς την 
ανάγκη, σήμερα, κατά την διάρκεια αυτής της λαμπράς πανηγύρεως 
να της εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας, αποδίδοντάς της, την ανώτατη 
τιμητική διάκριση, τον Χρυσό Σταυρό της Ιεράς Μητροπόλεως και είμαι 
βέβαιος, ότι η πρωτοβουλία μας αυτή απηχεί και τα δικά σας 
συναισθήματα αγάπης και ευγνωμοσύνης προς το πρόσωπό της.

Κυρία Αθηνά μάς κάνατε υπερήφανους και αφήνετε αιώνιο παράδειγμα και 
παρακαταθήκη ευεργέτου. Μακάρι και άλλοι να μιμηθούν το παράδειγμά σας και 
την γενναία σας απόφαση. Εμείς πάντοτε θα σας μνημονεύουμε με περισσή 
ευγνωμοσύνη, θα ενθυμούμαστε την μεγάλη προσφορά που κάνατε και την αγάπη 
που δείξατε για αυτήν την κοινωνία, της οποίας είστε επίλεκτο μέλος».

Συλλυπητήριο μήνυμα εξέδωσε ακόμη και ο Δήμαρχος Μεσολογγίου Σπύρος 
Διαμαντόπουλος στο οποίο αναφέρει:

“Αποχαιρετούμε με συγκίνηση και σεβασμό την Μεσολογγίτισσα Αθηνά 
Παπαχρήστου, μια γυναίκα που με τη σεμνότητα και τη γενναιοδωρία της, άφησε 
ανεξίτηλο αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία και όχι μόνο.



Η συγκλονιστική προσφορά της προ ολίγων ετών, που έγινε πανελλαδική είδηση, η 
δωρεά ενός υπερσύγχρονου ασθενοφόρου για την κάλυψη των αναγκών του 
νοσοκομείου Μεσολογγίου, αποτέλεσε μάθημα για όλους μας: ανθρωπιάς, 
αξιοπρέπειας, αλληλεγγύης.

Η Αθηνά Παπαχρήστου, μια συνταξιούχος αγρότισσα, με τους κόπους και τον 
μόχθο μια ζωής, ήρθε να καλύψει τα αδικαιολόγητα κενά της Πολιτείας και να μας 
δείξει τι σημαίνει «έμπρακτη αγάπη προς τον συνάνθρωπο»

Η απώλειά της βυθίζει στη λύπη όλη την κοινωνία του Δήμου Ιερής Πόλης 
Μεσολογγίου.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα την σκεπάσει”.

Διαβάστε: Η Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας τίμησε τη κ. Αθηνά η 
οποία δώρισε ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου
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